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       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 17893/22.04.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  155/2016                                                                     ΘΕΜΑ 

Καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας 

Υπηρεσιών του Δήμου μας  

 

Σήμερα στις 21 Απριλίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

16880/15.04.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

15.04.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,   ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.:, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

          ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου 

λειτουργίας Υπηρεσιών του Δήμου μας. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ.  16711/14.04.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σχετ.: 1) Η υπ’ αριθμ. 460/2015 απόφαση του Δ.Σ. 
           2) Η υπ’αριθμ 5135/2009/2016 απόφαση της Αποκεντρωμένης  Διοίκησης Αττικής 
           3) Το υπ’αριθμ. 378/Β’/18/02/16 ΦΕΚ στο οποίο δημοσιεύτηκε η ανωτέρω απόφαση 

 
Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών και αναφορικά με την καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου 

λειτουργίας ορισμένων υπηρεσιών του Δήμου μας τροποποιούμε την υπ’ αριθμ. 460/2015 απόφαση 

του Δ.Σ. και συγκεκριμένα ως προς:  

Α) Το Αυτοτελές Τμήμα Ποιότητας, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 
Προκειμένου το Τμήμα Ποιότητας, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης να επιτελέσει τον εξαιρετικά 
κρίσιμο ρόλο του και κυρίως να:  

 Διερευνά και ενημερώνει τα όργανα Διοίκησης και τις Υπηρεσίες του Δήμου για 
συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ΕΣΠΑ, καθώς και μεγάλο αριθμό διεθνών και 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων  της αυτοδιοίκησης που αφορούν στους ΟΤΑ(ενδεικτικά 
αναφέρουμε το CreativeEurope, Erasmus+, Espon 2020, EuropeforCitizens 2014-2020, 
Horizon 2020, Life 2014-2020, UrbactIII κλπ.). Πιο συγκεκριμένα: 

 Α) Το Νοέμβριο του 2015 ολοκλήρωσε τη συμμετοχή του δήμου μας στο πρόγραμμα 
αδελφοποίησης πόλεων για την κλιματική αλλαγή «CityTwinning» με το δήμο CASCAISτης 
Πορτογαλίας, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας του Συμφώνου των Δημάρχων για την 
προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή (MayorsAdapt).  

 Β) To Δεκέμβριο του 2015 κατέθεσε πρόταση για τη συμμετοχή του δήμου μας στο 
πρόγραμμα Progress που αφορά σε καινοτόμες δράσεις κοινωνικής πολιτικής για την 
υποστήριξη μεταρρυθμίσεων στις κοινωνικές υπηρεσίες (European Programme for 
Employmen tand Social Innovation – Social Policy Innovations Supporting Reforms in 
Social Services) (εκκρεμεί η ανακοίνωση αποτελέσματος).  

 Γ) Τον Ιανουάριο του 2016 υπέβαλε αίτηση υποψηφιότητας του δήμου μας για τη 
διεκδίκηση του 10ου βραβείου Καλών Πρακτικών στη Συμμετοχή των Πολιτών σε Τοπικό 
Επίπεδο, κατόπιν πρόσκλησης του Διεθνούς Παρατηρητηρίου για τη Συμμετοχική 
Δημοκρατία (OIDP). Η ανακοίνωση του τελικού αποτελέσματος αναμένεται να γίνει τον 
προσεχή Μάιο. 

 Δ) Αυτή τη στιγμή το τμήμα Ποιότητας, προγραμματισμού και ανάπτυξης προετοιμάζει τη 
συμμετοχή του δήμου μας στο δίκτυο πόλεων XarxaFP, με έδρα τη Βαρκελώνη, και στο 
οποίο συμμετέχουν 22 πόλεις από 9 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το εν λόγω δίκτυο  
ειδικεύεται σε θέματα επαγγελματικής εκπαίδευσης, κατάρτισης και δια βίου μάθησης και 
η συμμετοχή σε αυτό αναμένεται να αποτελέσει όχημα για τη συμμετοχή του δήμου μας  
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στο πρόγραμμα Erasmus+ που αφορά σε ανταλλαγές νέων και επαγγελματιών με στόχο 
την αναβάθμιση και επικαιροποίηση των προσόντων και δεξιοτήτων τους.  

 Αυτή τη στιγμή επεξεργάζεται επίσης πρόταση συνεργασίας από την οργάνωση 
Fundacion Carmen Pardo-Valcarce με έδρα τη Μαδρίτη, που δραστηριοποιείται στην 
προστασία θυμάτων βίας με διανοητική υστέρηση, για την από κοινού συμμετοχή στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα Δικαιώματα, Ισότητα, Ιθαγένεια, με στόχο την επιδότηση 
διακρατικών έργων ανάπτυξης ικανοτήτων για επαγγελματίες, στο πλαίσιο της 
προστασίας των δικαιωμάτων του παιδιού (Σκέλος Δάφνη και Σκέλος Πρόσβαση στη 
Δικαιοσύνη) 

 Επίσης, στο πλαίσιο του προγράμματος URBACTIIIπου εστιάζει στη βιώσιμη αστική 
ανάπτυξη, διερευνά τη συμμετοχή του δήμου μας σε δίκτυο υλοποίησης δράσεων 
(Implementation Network) και σε δίκτυο μεταφοράς καλών πρακτικών (Transfer 
Network) στις προσκλήσεις που θα ανοίξουν το προσεχές διάστημα. 
 

 Μεριμνά για τη διενέργεια των διαδικασιών ένταξης έργων και δράσεων και για την 
σχετική ενημέρωση της διοίκησης του δήμου - Οι περιοδικές προκηρύξεις/ προσκλήσεις 
για τα ανωτέρω προγράμματα «τρέχουν» παράλληλα, με ασφυκτικές προθεσμίες και 
χρονοδιαγράμματα, συχνότατα σε χρόνους πολύ εγγύς στην ημερομηνία δημοσίευσης των 
πληροφοριακών δελτίων του κάθε προγράμματος και απαιτούν τη συμπλήρωση 
αιτήσεων με πολυσέλιδη τεκμηρίωση. 

 Προετοιμάζει και καταθέτει τις αιτήσεις συμμετοχής εργασία για την οποία απαιτείται 
συστηματική, χρονοβόρα και σε βάθος συνεργασία με τις υπηρεσίες του δήμου αλλά και 
με άλλους φορείς, λήψη αποφάσεων για κάθε επιμέρους πρόγραμμα από το δημοτικό 
συμβούλιο, λήψη εγκρίσεων από τη διυπουργική επιτροπή του άρθρου 219 παρ.3 του 
ν.3463/2006 κλπ. Ακολούθως απαιτείται η σύνταξη των σχετικών εγγράφων και η 
προετοιμασία του υποστηρικτικού υλικού και της πολυσέλιδης συνήθως τεκμηρίωσης. 

 Λαμβάνει, αξιολογεί και εισηγείται αναλόγως στο δημοτικό συμβούλιο πλήθος αιτημάτων 
από φορείς όπως αλλοδαποί ΟΤΑ, λοιποί αλλοδαποί και ημεδαποί δημόσιοι φορείς, δίκτυα 
πόλεων κλπ. για αδελφοποιήσεις καθώς και για θεματικές συνεργασίες προσαρμοσμένες 
στις προσκλήσεις/ προκηρύξεις των διεθνών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Η 
αξιολόγηση των εν λόγω αιτημάτων προϋποθέτει σε βάθος έρευνα του προφίλ/ 
χαρακτηριστικών και του επιχειρησιακού σχεδίου του εκάστοτε υποψηφίου εταίρου 
μέσω ηλεκτρονικών πηγών πληροφόρησης, απευθείας επαφή με τον υποψήφιο είτε με τις 
εθνικές ή περιφερειακές αρχές στις οποίες ανήκει ο υποψήφιος εταίρος.  

 Προετοιμάζει εκδηλώσεις μεγάλης κλίμακας (βλ. ευρωπαϊκή εβδομάδα τοπικής 
δημοκρατία, ανταλλαγές πολιτών στο πλαίσιο των υφιστάμενων αδελφοποιήσεων του 
δήμου κλπ.) κινητοποιώντας και συντονίζοντας τους εμπλεκόμενους φορείς (σχολεία, 
σωματεία, πολιτιστικούς συλλόγους κλπ.) και παρέχοντας την αναγκαία διοικητική 
υποστήριξη και καθοδήγηση καθ’ όλη τη διάρκεια προετοιμασίας και υλοποίησης των 
δράσεων. Μετά την επιτυχή συμμετοχή μας στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Τοπικής 
Δημοκρατίας τον Οκτώβριο του 2015 με σειρά εκδηλώσεων (οργάνωση του 1ου 
Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων από το δήμο Ιλίου πανελλαδικά με θέμα το 
διαπολιτισμικό διάλογο, θεματική επίσκεψη μαθητών σε ξενώνα φιλοξενίας προσφύγων 
και θυμάτων traffickingκλπ.) έχουμε ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για τη συμμετοχή 
μας στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Τοπικής Δημοκρατίας 2016. 

 
Επισημαίνεται ότι όλες οι ανωτέρω διαδικασίες χρηματοδοτήσεων, η υποβολή σχετικών 

προτάσεων, η συμπλήρωση τεχνικών δελτίων αιτημάτων χρηματοδότησης, κ.λπ., οι οποίες έχουν και 
ιδιαίτερη σημασία για την πορεία των οικονομικών του Δήμου τις δύσκολες αυτές εποχές,  
υπόκεινται σε εξαιρετικά αυστηρές και ασφυκτικές προθεσμίες και χρονοδιαγράμματα. 

 
 Επιπλέον, για την επαρκή ανταπόκριση στα καθήκοντά τους τα μέλη του τμήματος μεριμνούν 

για την επικαιροποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους (γλωσσική επάρκεια, σύνταξη τεχνικών 
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δελτίων, μελέτη πρωτογενούς και δευτερογενούς υλικού στους τομείς της αρμοδιότητάς του, όπως 
θεματικές έρευνες για το ρόλο της αυτοδιοίκησης στην υποστήριξη της δια βίου μάθησης, την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, την προώθηση της κοινωνικής ένταξης για την αντιμετώπιση του 
κοινωνικού αποκλεισμού ευάλωτων ομάδων, όπως ΑΜΕΑ, μετανάστες, πρόσφυγες κλπ.). Σε αυτό το 
πλαίσιο το τμήμα Ποιότητας, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης εξασφάλισε ήδη από το Δεκέμβριο 
του 2015 την εγγραφή και συμμετοχή των υπαλλήλων του στο σύστημα τηλεκπαίδευσης της 
Μονάδας Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ Α.Ε.)με στόχο την παροχή 
σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης στα μέλη του σε τομείς ενδιαφέροντος για τη διαχείριση και 
υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων και ευρωπαϊκών προγραμμάτων (ανάπτυξη διοικητικών 
δεξιοτήτων, διοίκηση και διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων, risk management, ξένες 
γλώσσες κλπ.). 

 
Καθίσταται λοιπόν σαφές ότι για την πληθώρα των εργασιών του τμήματος απαιτείται η 

παρουσία και εργασία των υπαλλήλων σε επιπλέον ημέρες και ώρες από την  συνήθη τους εργασία.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, κρίνεται απαραίτητη η θέσπιση διαφορετικού ωραρίου εργασίας των 

υπαλλήλων σε βάρδιες καθώς και την εργασία κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες, όπως αναλυτικά 
αποτυπώνονται στον κατωτέρω πίνακα: 

 
 

                          Όλες τις ημέρες του μήνα (Καθημερινές - Κυριακές – Εξαιρέσιμες) 
1Η  ΒΑΡΔΙΑ (7:00 – 15:00) 2Η  ΒΑΡΔΙΑ (14:00 – 22:00) 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΤΟΜΩΝ 

ΚΛΑΔΟΣ -ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΤΟΜΩΝ 

ΚΛΑΔΟΣ -ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 1 ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 
4 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 4 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
1  ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 1  ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 
1 ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 1 ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
1 ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1 ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
1 ΤΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 1 ΤΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
1 ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

Β) Τα τμήματα Αδειοδοτήσεων-Εμπορικών Δραστηριοτήτων και  Εσόδων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες για την αντιμετώπιση 
επειγουσών, εποχικών και εκτάκτων αναγκών, ως κατωτέρω: 
 Εκτέλεση των διοικητικών κυρώσεων, που αφορούν αυθαίρετες καταλήψεις και επεκτάσεις 

σε κοινόχρηστους χώρους καθώς και διενέργεια αυτοψίας για την εξακρίβωση των 
προϋποθέσεων που ορίζει η εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

 Έλεγχος για την τήρηση των κανονιστικών αποφάσεων που εκδόθηκαν για λειτουργία των 
δημοτικών αγορών, των εμποροπανηγύρεων, των Χριστουγεννιάτικων αγορών οι οποίες 
λαμβάνουν χώρα κυρίως κατά τις Κυριακές και τις επίσημες αργίες, όπως η 25η Μαρτίου 
(Ευαγγελισμός της Θεοτόκου). 

 Έλεγχος της τήρησης των διατάξεων για το παράνομο υπαίθριο εμπόριο, ο έλεγχος για την 
τήρηση των διατάξεων που αφορούν στην κυκλοφορία των πεζών, τη στάση και στάθμευση των 
οχημάτων, στην επιβολή των διοικητικών μέτρων του άρθρου 103 του Ν. 2696/1999, όπως 
ισχύει για την παράνομη στάθμευση. 

 Καταγραφή και αποτύπωση της επίπτωσης στα έσοδα του Δήμου από την εφαρμογή του 
άρθρου 13 του Ν. 4368/16 περί μείωσης ή απαλλαγής δημοτικών φόρων ή τελών για απόρους, 
άτομα με αναπηρία, πολύτεκνους, τρίτεκνους, μονογονεϊκές οικογένειες, μακροχρόνια ανέργους 
καθώς και δικαιούχους του πρώτου Κεφαλαίου του Ν. 4320/15. 
 

 Κατόπιν των ανωτέρω, κρίνεται απαραίτητη η θέσπιση διαφορετικού ωραρίου εργασίας των 
υπαλλήλων κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες, όπως αναλυτικά αποτυπώνονται στον κατωτέρω 
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πίνακα: 
 

ΕΡΓΑΣΙΑ: Όλες τις ημέρες του μήνα (Καθημερινές – Κυριακές – Εξαιρέσιμες) 
ΩΡΑΡΙΟ : 7:00 – 15:00 
  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

5 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
2 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
1 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η-Υ 

ΩΡΑΡΙΟ : 08:30 – 16:30 
  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

3 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
1 ΤΕ ΜΟΝ.ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ 
1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

 

Η καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας των ανωτέρω τμημάτων αφορά το σύνολο 

του προσωπικού του και δεν θα θίγει το νομικό καθεστώς του ωραρίου και του πενθημέρου, σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του 

Δήμου μας για το οικονομικό έτος 2016 που θα βαρύνει τους ΚΑ 10.6012 και ΚΑ 10.6022 ύψους 

50.000,00 €, τους ΚΑ 15.6012 και 15.6022 ύψους 90.000,00 €, τους ΚΑ 35.6012 και 35.6022 ύψους 

37.000,00 €, ανάλογη δε δαπάνη προκαλείται για τα επόμενα έτη σε βάρος των ιδίων κωδικών του 

προϋπολογισμού του Δήμου. 

Η παρούσα απόφαση θα ισχύει μέχρι ανακλήσεώς της.  

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αρ. 460/2015 απόφαση του Δ.Σ.   

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας ορισμένων υπηρεσιών του Δήμου 

μας και τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 460/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και συγκεκριμένα ως 

προς: 

Α) Το Αυτοτελές Τμήμα Ποιότητας, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 
Προκειμένου το Τμήμα Ποιότητας, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης να επιτελέσει τον εξαιρετικά 
κρίσιμο ρόλο του και κυρίως να:  

 Διερευνά και ενημερώνει τα όργανα Διοίκησης και τις Υπηρεσίες του Δήμου για 
συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ΕΣΠΑ, καθώς και μεγάλο αριθμό διεθνών και 
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ευρωπαϊκών προγραμμάτων  της αυτοδιοίκησης που αφορούν στους ΟΤΑ(ενδεικτικά 
αναφέρουμε το CreativeEurope, Erasmus+, Espon 2020, EuropeforCitizens 2014-2020, 
Horizon 2020, Life 2014-2020, UrbactIII κλπ.). Πιο συγκεκριμένα: 

 Α) Το Νοέμβριο του 2015 ολοκλήρωσε τη συμμετοχή του δήμου μας στο πρόγραμμα 
αδελφοποίησης πόλεων για την κλιματική αλλαγή «CityTwinning» με το δήμο CASCAISτης 
Πορτογαλίας, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας του Συμφώνου των Δημάρχων για την 
προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή (MayorsAdapt).  

 Β) To Δεκέμβριο του 2015 κατέθεσε πρόταση για τη συμμετοχή του δήμου μας στο 
πρόγραμμα Progress που αφορά σε καινοτόμες δράσεις κοινωνικής πολιτικής για την 
υποστήριξη μεταρρυθμίσεων στις κοινωνικές υπηρεσίες (European Programme for 
Employmen tand Social Innovation – Social Policy Innovations Supporting Reforms in 
Social Services) (εκκρεμεί η ανακοίνωση αποτελέσματος).  

 Γ) Τον Ιανουάριο του 2016 υπέβαλε αίτηση υποψηφιότητας του δήμου μας για τη 
διεκδίκηση του 10ου βραβείου Καλών Πρακτικών στη Συμμετοχή των Πολιτών σε Τοπικό 
Επίπεδο, κατόπιν πρόσκλησης του Διεθνούς Παρατηρητηρίου για τη Συμμετοχική 
Δημοκρατία (OIDP). Η ανακοίνωση του τελικού αποτελέσματος αναμένεται να γίνει τον 
προσεχή Μάιο. 

 Δ) Αυτή τη στιγμή το τμήμα Ποιότητας, προγραμματισμού και ανάπτυξης προετοιμάζει τη 
συμμετοχή του δήμου μας στο δίκτυο πόλεων XarxaFP, με έδρα τη Βαρκελώνη, και στο 
οποίο συμμετέχουν 22 πόλεις από 9 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το εν λόγω δίκτυο  
ειδικεύεται σε θέματα επαγγελματικής εκπαίδευσης, κατάρτισης και δια βίου μάθησης και 
η συμμετοχή σε αυτό αναμένεται να αποτελέσει όχημα για τη συμμετοχή του δήμου μας  
στο πρόγραμμα Erasmus+ που αφορά σε ανταλλαγές νέων και επαγγελματιών με στόχο 
την αναβάθμιση και επικαιροποίηση των προσόντων και δεξιοτήτων τους.  

 Αυτή τη στιγμή επεξεργάζεται επίσης πρόταση συνεργασίας από την οργάνωση 
Fundacion Carmen Pardo-Valcarce με έδρα τη Μαδρίτη, που δραστηριοποιείται στην 
προστασία θυμάτων βίας με διανοητική υστέρηση, για την από κοινού συμμετοχή στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα Δικαιώματα, Ισότητα, Ιθαγένεια, με στόχο την επιδότηση 
διακρατικών έργων ανάπτυξης ικανοτήτων για επαγγελματίες, στο πλαίσιο της 
προστασίας των δικαιωμάτων του παιδιού (Σκέλος Δάφνη και Σκέλος Πρόσβαση στη 
Δικαιοσύνη) 

 Επίσης, στο πλαίσιο του προγράμματος URBACTIIIπου εστιάζει στη βιώσιμη αστική 
ανάπτυξη, διερευνά τη συμμετοχή του δήμου μας σε δίκτυο υλοποίησης δράσεων 
(Implementation Network) και σε δίκτυο μεταφοράς καλών πρακτικών (Transfer 
Network) στις προσκλήσεις που θα ανοίξουν το προσεχές διάστημα. 
 

 Μεριμνά για τη διενέργεια των διαδικασιών ένταξης έργων και δράσεων και για την 
σχετική ενημέρωση της διοίκησης του δήμου - Οι περιοδικές προκηρύξεις/ προσκλήσεις 
για τα ανωτέρω προγράμματα «τρέχουν» παράλληλα, με ασφυκτικές προθεσμίες και 
χρονοδιαγράμματα, συχνότατα σε χρόνους πολύ εγγύς στην ημερομηνία δημοσίευσης των 
πληροφοριακών δελτίων του κάθε προγράμματος και απαιτούν τη συμπλήρωση 
αιτήσεων με πολυσέλιδη τεκμηρίωση. 

 Προετοιμάζει και καταθέτει τις αιτήσεις συμμετοχής εργασία για την οποία απαιτείται 
συστηματική, χρονοβόρα και σε βάθος συνεργασία με τις υπηρεσίες του δήμου αλλά και 
με άλλους φορείς, λήψη αποφάσεων για κάθε επιμέρους πρόγραμμα από το δημοτικό 
συμβούλιο, λήψη εγκρίσεων από τη διυπουργική επιτροπή του άρθρου 219 παρ.3 του 
ν.3463/2006 κλπ. Ακολούθως απαιτείται η σύνταξη των σχετικών εγγράφων και η 
προετοιμασία του υποστηρικτικού υλικού και της πολυσέλιδης συνήθως τεκμηρίωσης. 

 Λαμβάνει, αξιολογεί και εισηγείται αναλόγως στο δημοτικό συμβούλιο πλήθος αιτημάτων 
από φορείς όπως αλλοδαποί ΟΤΑ, λοιποί αλλοδαποί και ημεδαποί δημόσιοι φορείς, δίκτυα 
πόλεων κλπ. για αδελφοποιήσεις καθώς και για θεματικές συνεργασίες προσαρμοσμένες 
στις προσκλήσεις/ προκηρύξεις των διεθνών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Η 
αξιολόγηση των εν λόγω αιτημάτων προϋποθέτει σε βάθος έρευνα του προφίλ/ 
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χαρακτηριστικών και του επιχειρησιακού σχεδίου του εκάστοτε υποψηφίου εταίρου 
μέσω ηλεκτρονικών πηγών πληροφόρησης, απευθείας επαφή με τον υποψήφιο είτε με τις 
εθνικές ή περιφερειακές αρχές στις οποίες ανήκει ο υποψήφιος εταίρος.  

 Προετοιμάζει εκδηλώσεις μεγάλης κλίμακας (βλ. ευρωπαϊκή εβδομάδα τοπικής 
δημοκρατία, ανταλλαγές πολιτών στο πλαίσιο των υφιστάμενων αδελφοποιήσεων του 
δήμου κλπ.) κινητοποιώντας και συντονίζοντας τους εμπλεκόμενους φορείς (σχολεία, 
σωματεία, πολιτιστικούς συλλόγους κλπ.) και παρέχοντας την αναγκαία διοικητική 
υποστήριξη και καθοδήγηση καθ’ όλη τη διάρκεια προετοιμασίας και υλοποίησης των 
δράσεων. Μετά την επιτυχή συμμετοχή μας στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Τοπικής 
Δημοκρατίας τον Οκτώβριο του 2015 με σειρά εκδηλώσεων (οργάνωση του 1ου 
Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων από το δήμο Ιλίου πανελλαδικά με θέμα το 
διαπολιτισμικό διάλογο, θεματική επίσκεψη μαθητών σε ξενώνα φιλοξενίας προσφύγων 
και θυμάτων traffickingκλπ.) έχουμε ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για τη συμμετοχή 
μας στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Τοπικής Δημοκρατίας 2016. 

 
Επισημαίνεται ότι όλες οι ανωτέρω διαδικασίες χρηματοδοτήσεων, η υποβολή σχετικών 

προτάσεων, η συμπλήρωση τεχνικών δελτίων αιτημάτων χρηματοδότησης, κ.λπ., οι οποίες έχουν και 
ιδιαίτερη σημασία για την πορεία των οικονομικών του Δήμου τις δύσκολες αυτές εποχές,  
υπόκεινται σε εξαιρετικά αυστηρές και ασφυκτικές προθεσμίες και χρονοδιαγράμματα. 

 
 Επιπλέον, για την επαρκή ανταπόκριση στα καθήκοντά τους τα μέλη του τμήματος μεριμνούν 

για την επικαιροποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους (γλωσσική επάρκεια, σύνταξη τεχνικών 
δελτίων, μελέτη πρωτογενούς και δευτερογενούς υλικού στους τομείς της αρμοδιότητάς του, όπως 
θεματικές έρευνες για το ρόλο της αυτοδιοίκησης στην υποστήριξη της δια βίου μάθησης, την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, την προώθηση της κοινωνικής ένταξης για την αντιμετώπιση του 
κοινωνικού αποκλεισμού ευάλωτων ομάδων, όπως ΑΜΕΑ, μετανάστες, πρόσφυγες κλπ.). Σε αυτό το 
πλαίσιο το τμήμα Ποιότητας, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης εξασφάλισε ήδη από το Δεκέμβριο 
του 2015 την εγγραφή και συμμετοχή των υπαλλήλων του στο σύστημα τηλεκπαίδευσης της 
Μονάδας Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ Α.Ε.)με στόχο την παροχή 
σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης στα μέλη του σε τομείς ενδιαφέροντος για τη διαχείριση και 
υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων και ευρωπαϊκών προγραμμάτων (ανάπτυξη διοικητικών 
δεξιοτήτων, διοίκηση και διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων, risk management, ξένες 
γλώσσες κλπ.). 

 
Καθίσταται λοιπόν σαφές ότι για την πληθώρα των εργασιών του τμήματος απαιτείται η 

παρουσία και εργασία των υπαλλήλων σε επιπλέον ημέρες και ώρες από την  συνήθη τους εργασία.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, κρίνεται απαραίτητη η θέσπιση διαφορετικού ωραρίου εργασίας των 

υπαλλήλων σε βάρδιες καθώς και την εργασία κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες, όπως αναλυτικά 
αποτυπώνονται στον κατωτέρω πίνακα: 

 
 

                          Όλες τις ημέρες του μήνα (Καθημερινές - Κυριακές – Εξαιρέσιμες) 
1Η  ΒΑΡΔΙΑ (7:00 – 15:00) 2Η  ΒΑΡΔΙΑ (14:00 – 22:00) 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΤΟΜΩΝ 

ΚΛΑΔΟΣ -ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΤΟΜΩΝ 

ΚΛΑΔΟΣ -ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 1 ΠΕ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ 
4 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 4 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
1  ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 1  ΠΕ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 
1 ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 1 ΠΕ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
1 ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1 ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
1 ΤΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 1 ΤΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
1 ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
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Β) Τα τμήματα Αδειοδοτήσεων-Εμπορικών Δραστηριοτήτων και  Εσόδων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες για την αντιμετώπιση 
επειγουσών, εποχικών και εκτάκτων αναγκών, ως κατωτέρω: 
 Εκτέλεση των διοικητικών κυρώσεων, που αφορούν αυθαίρετες καταλήψεις και επεκτάσεις 

σε κοινόχρηστους χώρους καθώς και διενέργεια αυτοψίας για την εξακρίβωση των 
προϋποθέσεων που ορίζει η εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία. 

 Έλεγχος για την τήρηση των κανονιστικών αποφάσεων που εκδόθηκαν για λειτουργία των 
δημοτικών αγορών, των εμποροπανηγύρεων, των Χριστουγεννιάτικων αγορών οι οποίες 
λαμβάνουν χώρα κυρίως κατά τις Κυριακές και τις επίσημες αργίες, όπως η 25η Μαρτίου 
(Ευαγγελισμός της Θεοτόκου). 

 Έλεγχος της τήρησης των διατάξεων για το παράνομο υπαίθριο εμπόριο, ο έλεγχος για την 
τήρηση των διατάξεων που αφορούν στην κυκλοφορία των πεζών, τη στάση και στάθμευση των 
οχημάτων, στην επιβολή των διοικητικών μέτρων του άρθρου 103 του Ν. 2696/1999, όπως 
ισχύει για την παράνομη στάθμευση. 

 Καταγραφή και αποτύπωση της επίπτωσης στα έσοδα του Δήμου από την εφαρμογή του 
άρθρου 13 του Ν. 4368/16 περί μείωσης ή απαλλαγής δημοτικών φόρων ή τελών για απόρους, 
άτομα με αναπηρία, πολύτεκνους, τρίτεκνους, μονογονεϊκές οικογένειες, μακροχρόνια ανέργους 
καθώς και δικαιούχους του πρώτου Κεφαλαίου του Ν. 4320/15. 
 

 Κατόπιν των ανωτέρω, κρίνεται απαραίτητη η θέσπιση διαφορετικού ωραρίου εργασίας των 
υπαλλήλων κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες, όπως αναλυτικά αποτυπώνονται στον κατωτέρω 
πίνακα: 

 

ΕΡΓΑΣΙΑ: Όλες τις ημέρες του μήνα (Καθημερινές – Κυριακές – Εξαιρέσιμες) 
ΩΡΑΡΙΟ : 7:00 – 15:00 
  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

5 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
2 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
1 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η-Υ 

ΩΡΑΡΙΟ : 08:30 – 16:30 
  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

3 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
1 ΤΕ ΜΟΝ.ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ 
1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

 

Η καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας των ανωτέρω τμημάτων αφορά το σύνολο 

του προσωπικού του και δεν θα θίγει το νομικό καθεστώς του ωραρίου και του πενθημέρου, σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του 

Δήμου μας για το οικονομικό έτος 2016 που θα βαρύνει τους ΚΑ 10.6012 και ΚΑ 10.6022 ύψους 

50.000,00 €, τους ΚΑ 15.6012 και 15.6022 ύψους 90.000,00 €, τους ΚΑ 35.6012 και 35.6022 ύψους 

37.000,00 €, ανάλογη δε δαπάνη προκαλείται για τα επόμενα έτη σε βάρος των ιδίων κωδικών του 

προϋπολογισμού του Δήμου. 

Η παρούσα απόφαση θα ισχύει μέχρι ανακλήσεώς της.  
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Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αρ. 460/2015 απόφαση του Δ.Σ.   

Oι κ.κ. Κάβουρας Κ. & Τσακανίκας Α. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Συνεργασία Ριζοσπαστικής 

Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη», οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ., Δ.Σ. της Δημοτικής 

Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου», έδωσαν αρνητική ψήφο. 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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